
 كلٌة اللآداب

 نموذج اجابة                        الجغرافٌا ونظم المعلومات الجغرافٌة/ قسم  

-1-15الخمٌس  –تارٌخ الأختبار                                                             

2015 

 افراج عزب باشا/ د.أ/ استاذ المادة                                                              

 

 (2015l2014)للعام الجامعً    -دور ٌناٌر –تحان  نهاٌة الفصل الدراسً الأول ام

 جغرافٌة الوطن العربً: المادة                                         الثانٌة :   الفرقة  

 . الأجابة تأكد من كتابة رقم النموذج علً ورقة  -ملحوظة هامة  –( 1)نموذج رقم 

 (ورقات  4) عدد أوراق الأمتحان (                                    ساعتان) زمن الأختبار  

 : -أجب  عن الأسئلة التالٌة 

   (درجات  10)      (      30   -1) ن متعدد من الأختٌار مأسئلة : أولا

 : فً دولة  -سهل وادي مجردة -بطون الأودٌةمن اشهر السهول الفٌضٌة الممتدة بٌن  -1

 تونس -ج

 

 : السافانا باسم   تسمً  التربة المدارٌة السوداء  والسمراء فً اقلٌم  -2

 تربة التشرنوزٌم -ج

 

 :مشكلة  الفٌضٌة فً الوطن  العربًمن اهم مشكلات  التربة  -3

   التملح - أ

 

 : تضم مصر  وحدها من إجمالً سكان الوطن العربً حوالً   -4

 % 28 -ج                            

 

 : تنتشر الغابات المعتدلة فً الوطن العربً فً الاجزاء   -5

 الشمالٌة -ج

 

 :   العربً بكلا منتوجد حشائش السافانا الحارة فً القطاع الاسٌوي من الوطن   -6

 الٌمن وعسٌر                   - أ

 

 : ٌنحدر السطح العام للهضبة الافرٌقٌة  من   -7

 الجنوب للشمال                -ب

 



 

 :ٌقطن الوطن العربً من سكان العالم نحو  -8

 %                       7 -ب                        

 

 :الوطن العربً  أكبر المسطحات المائٌة التً ٌطل علٌها -9

 المحٌط الأطلنطً  -ج

 

 : تتكون معظم  صخور التكوٌنات الأركٌة  من   -10

           الشٌست والجرانٌت -ب                      

 

 : قدٌما من العوامل الجغرافٌة التً شجعت معظم سكان الوطن العربً علً العمل بالتجارة -11

                  الأمطار   ندرة   - أ

 

 :فً الوطن العربً   ٌبلغ عدد الدول الافرٌقٌة  -12

 عشر دولة   -ج

 

 : الجرانٌتً ضمن جبال  -تالودي –ٌوجد جبل  -13

 كردفان  -ج                      

 

 : ٌبلغ اقل اتساع لمضٌق جبل طارق الفاصل بٌن افرٌقٌا واوربا حوالً  -14

                             كم12 - أ

 

                                                   :تحرك الرمال فً الوطن العربً  من الآثار المترتبة على -15

 تلف الطرق والمزروعات -ج

 

 :الإستوائً فً الوطن العربً هو دولة المناخً  الجزء الذي ٌمثل الإقلٌم  -16

 الصومال -ج                   

 

 :  التصدع فً الوطن العربً  من أهم نواتج حركات  -17

 البحر الأحمر -ج                  

     

 :ٌشمل الإقلٌم الصحراوي من مساحة الوطن العربً نسبة مقدارها   -18

 %80 -ج                          

 

 : الأحمر هو وٌفصل خلٌج العقبة عن البحر المضٌق الذي ٌقع بٌن سٌناء وشبه جزٌرة العرب  -19

 مضٌق تٌران                   - أ

 

 : فً الوطن العربً واتلافها  من العوامل التً تؤدي الً انجراف التربة  -20

          الرعً الجائر           - أ

 

 



 

 : هوالطرٌق التجاري القدٌم الذي امتد عبر المنطقة العربٌة الً اٌران ثم الً  سمرقند ثم الصٌن   -21

                        طرٌق الحرٌر -ب

 

 :التً تحتوي علً البترول فً شرق الجزٌرة العربٌة للزمن الكرٌتاسًالجوراسً وتنتمً صخور   -22

                        الثانً   -ب                           

 

 :الدلٌل المادي الحالً على حدوث عصور المطر فً الوطن العربً قدٌما ً هو   -23

             الأودٌة الجافة -ب                

 

 : بالأقلٌمٌسمً اقلٌم المطر الصٌفً فً شبه الجزٌرة العربٌة   -24

 شبه الموسمً -ج

 

 : ٌعتبر الغطاء النباتً الطبٌعً  فً الجزء الشرقً من الوطن العربً غطاءا  -25

 ضعٌفا -ج                         

 

 :    السلاسل الجبلٌة التً تعتبر المصدر الأساسً لمٌاه نهري دجلة والفرات هً   -26

         زاجروس وطوروس      - أ

 

 : تسقط الأمطار الغزٌرة علً الأقلٌم الموسمً فً الوطن العربً فً فصل  -27

                        الصٌف   -ب                              - أ

 

 

 : الكتلة الجبلٌة التً تفصل بٌن حدود مصر والسودان ولٌبٌا هً جبل  -28

 العوٌنات  -ج

 

 :فٌضً لنهري دجلة والفرات حوالً السهل ال ٌبلغ اجمالً مساحة -29

                   2ألف كم 93 - أ

  

 :تعد دولة جزر القمر واحدة من دول الوطن العربً  -30

 الأفرٌقً                     -ب                 

 

 (درجات 10(  :                              )   60 -31)أسئلة الصواب والخطأ  من  :  ثانٌا 

 

 ئٌة الباردة القادمة من ٌابس اورباالوطن العربً بالكتل الهوا مناخ  ٌتأثر -31

 صواب.
  -اتخذت هضبة الشطوط اسمها من مجموعة البحٌرات العذبة التً تنتشر فوق سطحها           -32

 خطأ

 خطأ .ٌتركز مركز الضغط الجوي العالً العالمً صٌفاً على ٌابس قارة آسٌا  -33

 صواب .الأمطار بالوطن العربً على السفوح المواجهة للرٌاح تزداد كمٌة  -34



 صواب .السهول الساحلٌة فً شرق الوطن العربً غالبٌتها  سهول رملٌة منخفضة  -35
 صواب  -عربً بسبب الوعً الصحً والسكانً تنخفض معدلات الوفٌات فً الوطن ال   -36

 صواب .من اشهر المحاصٌل التً تتم زراعتها فً اقلٌم حوض البحر المتوسط  الزٌتون       -37

 

 صواب . ٌمكن تقسٌم التربة من حٌث مصدرها الً تربة محلٌة واخري منقولة         -38

 3280 ارتفاعها متوسط الصحراء واطلس التل جبال اطلس  بٌن تنحصرهضبة الشطوط        -39

 صواب -قدم

 . البربر فً شمال غرب افرٌقٌا –من  الأقلٌات التً لم تستجب للتعرٌب فً الوطن العربً           -40

 صواب

 خطأ-الزٌادة الطبٌعٌة  للسكان  تؤثر الهجرة السكانٌة  الموجبة  فً خفض معدلات  -41

 صواب ( .الخصوبة) ٌطلق البعض علً معدل الموالٌد  -42

 خطأ .شتاء الجافة فً فصل ال ٌتأثر مناخ الوطن العربً بالكتل الهوائٌة القارٌة           -43

 خطا .جبال اطلس الرٌف  ضمن   -الحجر الشرقً جبال   -توجد سلاسل -44

 صواب.ٌتم رش الأسفلت  عل اسطحها  –للسٌطرة علً حركة الكثبان الرملٌة  -45

 صواب . شتاءا جافا تماماٌعتبر شتاء الأقلٌم المداري المطٌر  بالوطن العربً  -46

 خطا .تتمٌز تربة المرتفعات بزٌادة سمكها بصورة عامة  -47

  -ٌنتمً سكان الوطن العربً سلالٌا الً مجموعة البحر المتوسط احدي السلالات القوقازٌة          -48

 صواب

 .الحد الأقصً-جٌبوتً  -الحد الأدنً فً معدلات الوفٌات بٌنما تحقق -قطر –تحقق دولة           -49

 صواب

 خطا.الوطن العربً  فًمن أهم نباتات السدود  ٌعد نبات البلوط واحداً  -50

                       خطا .  تعتبر لٌبٌا والسعودٌة من الدول متوسطة الكثافة السكانٌة  -51

 صواب .منطقة جغرافٌة فً معرفة مصادر المٌاه فٌها ٌولوجً لأيتفٌد دراسة التركٌب الج -52

 خطا.صخور جٌرٌة ورملٌة مفككة  تتكون الكتلة الأركٌة فً الوطن العربً من      -53

 صواب -وضعت معظم الحدود السٌاسٌة لدول الوطن العربً متفقة مع خطوط الطول والعرض     -54

 خطأ -فلسطٌنٌقً والأسٌوي هً الدولة الوحٌدة التً تضم شقً الوطن العربً الأفر        -55

 صواب .مساحة فً الوطن العربً هً السودان  الدولة الأكبر  -56

 صواب . تقل الأستفادة من السواحل المائٌة للوطن العربً بسبب استوائها غالبا  -57

 خطا.سكان الوطن العربً  من% 10النٌل والقرن الأفرٌقً  وادياقلٌم  ٌضم   -58

 خطأ .الركن الشمالً الغربً للوطن العربً توجد جبال زاجروس وطوروس فً  -59

                                              خطأ  - سنة فً لبنان 45ٌنخفض معدل أمد الحٌاة الً  -60

 

 

                 

 أمنٌاتً بالتوفٌق أرق

 إفراج عزب باشا/ د .أ

 

-4- 

 

 


